



一、設立日期:中華民國55年12月2日

二、公司沿革

- 民國 55年 華新電線電纜股份有限公司成立。
- 民國 58年 華新與麗華兩公司合併,更名為華新麗華電線電纜股份有限公司。
- 民國 59 年 與美國西電及日本藤倉技術合作,開始生產塑膠絕緣阿爾派斯電話電纜。
- 民國 61 年 開始生產 EP 橡膠高壓電纜。 公司股票於台灣證券交易所掛牌上市。
- 民國 66 年 完成新莊 SCR 連續銅條建廠,年產五萬噸低氧銅條。
- 民國 71 年 擴充 SCR 銅條生產設備,年產十萬噸低氧銅條。
- 民國 76年 楊梅廠建廠完成。

投資華邦電子公司及華友材料公司·轉投資半導體 IC 產業;其後十年間陸續進入被動元件、液晶面板、PCB 薄板等產業。

- 民國 80年 投資設立印尼華新力寶公司,鋁線事業拓展至東南亞市場。
- 民國 81年 公司更名為華新麗華股份有限公司。

原電子事業部與併購之萬邦電子公司合併、投資成立華新科技股份有限公司。

於上海與江陰設立電力電纜廠與鋼纜廠,展開中國投資佈局。

- 民國 82 年 與美國卡本特科技公司合資成立華新卡本特特殊鋼股份有限公司·進入不銹鋼產業。 於武漢設立電線電纜廠·生產光通信線纜。
- 民國 84 年 成立華新 (中國)投資有限公司·並於杭州、上海、南京等地增設四處營運據點·生產電力電纜、裸銅線與光纖光纜。
- 民國 86 年 於常熟及上海白鶴成立特殊鋼廠·生產銷售無縫鋼管與直棒鋼。 成立瀚宇博德公司·轉投資 PCB 印刷電路板產業。
- 民國 87 年 購入華新卡本特公司資產‧整合為公司旗下事業部。 進行企業再造工程‧全面導入 SAP 企業資源管理系統。 成立瀚宇彩晶股份有限公司‧轉投資跨入 TFT-LCD 產業。
- 民國 89年 於東莞設立裸銅線廠。
- 民國 91年 鹽水特殊鋼廠進行擴建計畫,增建扁鋼胚煉鋼設備。
- 民國 92年 鹽水特殊鋼廠扁鋼胚投產,展開佈局不銹鋼板材市場。
- 民國 94 年 於南京、常熟、江陰設立新廠、生產銅材、不銹鋼無縫鋼管、鋼絞線產品。 上海與杭州電力電纜廠完成廠房擴建與產能提昇、並開始量產 220KV 超高壓電纜。 鹽水特殊鋼廠擴建完成第三道小鋼胚連續鑄造。

民國 95 年 南京銅材新廠完工投產,年產 25 萬噸銅材。銅材總產量由 40 萬噸增加至 65 萬噸。 杭州電力廠投入 500KV 超高壓電纜研製並取得認證。 公司合併營收突破任億。

民國 96 年 擴充煉鋼產能,購入煙台黃海鋼鐵有限公司股權。 常熟特殊鋼廠通過國家核電安全局審核,取得核電廠銷售認證資格。 杭州電力電纜廠啟動擴能建設,增建第二座 VCV 工藝塔樓,增加高壓電纜生產線。

民國 97年 煙台廠進行不銹鋼製程擴建,新增不銹鋼胚產品。

民國 98 年 煙台不銹鋼廠完成不銹鋼製程改造·新增不銹鋼與高級合金鋼產品。 常熟無縫鋼管廠啟動二期擴建工程·提昇產能。 華新麗華信義計畫區 A6 大樓落成·完成總部搬遷。

民國 99 年 南京華新城於南京河西新區正式動工·分階段開發百萬平方米複合式商業中心。 與南京市政府合作·共同打造南京台灣名品城·建立兩岸商貿交易平台。

民國 101 年 南京華新城 C1 地塊兩棟辦公大樓完工,出售予國家開發銀行江蘇分行及廣發銀行南京分行。

民國 102 年 台中港不銹鋼鋼捲廠正式投產,生產冷軋不銹鋼鋼捲。

民國 103 年 南京華新城 C2 地塊首批高級住宅交屋 · D 及 AB 地塊依規劃分批開發。

民國 105 年 公司成立 50 週年。

民國 106 年 台灣及大陸地區整體煉鋼量持續成長,年產 71 萬噸。

民國 107 年 鹽水廠粗軋機上線,提升產品品質及良率。 南京華新城 AB 地塊第一期辦公樓與 D 地塊第二期住宅交屋。

民國 108 年 南京「華采天地」開幕營運,為華新麗華進軍商場代表作。

民國 109 年 成立華新鎳業公司,延伸至不銹鋼上游原料生產銷售。

民國 110 年 印尼鎳生鐵廠產線完成建設,生產不銹鋼原料鎳金屬。

民國 111 年 投資義大利 Cogne 公司·拓展不銹鋼全球市場。 投資印尼旭日公司·建設冰鎳廠跨足電池用鎳市場。 煙台軋網廠試車·邁向智能製造里程碑。

民國 112 年 收購英國 SMP 擴大不銹鋼高端應用市場。 與丹麥 NKT 簽署合作,啟動海底電纜事業。